

Bild-Nr.	Best-Nr.	Bezeichnung	Designation	Designazione
100	0012 634	PT-Schraube	x	x
101	3630 302	Motorhaube	Capot de moteur	Cofano motore
102	0051 130	WOLF-Garten Logo	x	x
103	3632 326	Luftführungshaube	Capot de guidage d' air	Coperchio guida-aria
104	0010 893	Spiralschraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
105	3632 150	Motorstütze	Support de moteur	supporto per motore
106	1141 082	Motor	Moteur	Motore
107	3632 148	Motorträger	Berceau pour moteur	Supporto per motore
108	0012 617	SF-Schraube M6x16	Vis autotaraudeuse	Vite autoflettante
109	0012 638	TORX-Schraube, K60x22	Vis Torx	Vite Torx
110	0015 820	Blechschrabe	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
111	0017 289	Scheibe A 6,4	Poulie de lancement	Rosetta per avviamento
112	3632 307	Deckel	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
113	3632 363	Schutzklappe	Clapet de protection	Coperchio di protezione
114	3632 100	Feder	Ressort d'appui	Molla di pressione
115	3632 380	Chassis	Châssis	Chassis
116	3632 315	Abdeckung	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
117	4961 312	Stützschaale, vorne	Bride de fixation de soutien avant	Bronzina di appoggio anteriore
118	1133 030	Kondensator 20 ?F	Condensateur	Condensatore
119	3632 305	Lüfter	Ventilateur	Ventola
120	3632 035	Zahnriemenscheibe	Poulie pour courroie dentée	Puleggia per cinghia dentata
121	0039 007	Zahnriemen	Courroie dentée	Cinghia dentata
122	0010 403	6kt.-Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
123	3632 304	Zahnriemenabdeckung	Protège-courroie	Copertura per cinghia trapezoidale
124	3632 302	Fronthaube	Capuchon de fermeture	Cappuccio di copertura
200	3632 330	Gummiabstreifer	Raclair en caoutchouc	Spogliatore in gomma
201	3632 013	Achse, hinten	x	x
202	0017 112	Scheibe	Rondelle	Rondella
203	3630 058	Rad Ø 200 mm	x	x
204	0020 698	Schnellbefestiger 12	Attache rapide	Fissaggio rapido
205	4936 535	Deckel	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
206	0010 892	Schraube Tuf-Lok M6x14	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
207	0023 148	Kugellager	Roulement à billes	Cuscinetto a sfere
208	0010 681	6-kt.-Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
209	3568 017	Lagerschale	Coquille de coussinet	Bronzina
210	3568 512	Druckring	Bague de pression	Anello di spinta
211	3568 509	Wickelschutz	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
212	3630 318	Distanzbuchse	Douille intercalaire	Tubo distanziatore
213	3632 120	Vertikutierwelle	Arbre de scarificateur	Albero scarificatore
214	0022 850	Tellerfeder	Rondelle belleville	Molla belleville
215	3632 400	Messer	Lame	Lama
***	3632 097	UV-EV 32 Ersatzmessersatz	x	x
216	3632 319	Distanzmodul	x	x
217	3635 139	Doppelschenkelfeder	x	x
***	3640 098	UV-EFF 40 Federnsatz	x	x
218	3630 308	Distanzbuchse, außen gelb	Douille intercalaire extérieure, jau..	Distanziale a tubo esterno, giallo
219	3632 406	Distanzstück	Intercalaire	Distanziale
220	3576 407	Mitnehmer	Entraîneur	Trascinatore
221	3632 309	Riemenscheibe	Poulie à courroie	Puleggia
222	3632 014	Achse, vorne	x	x
***	3635 060	Vertikutierwalze kpl.	Arbre de scarificateur complet	Albero scarificatore completo
1	0015 820	Blechschrabe	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
2	4940 105	Lager	x	x
3	4317 014	Schaltbügel	Étrier de commande	Staffa di comando
4	0012 625	PT-Schraube	x	x
5	3632 053	Schalter	Interrupteur	Interruttore
6	3634 025	Griffoberteil	Poignée, partie supérieure	Impugnatura, alto
7	4935 105	Schelle	Collier	Fascetta
8	3634 340	Isolierhülse	Douille isolante	Bussola isolante
9	3568 213	Rastbolzen	Goujon noyé	Bullone flangiato
10	3634 146	Verbindungsstange, oben	Tige de connexion haut	Asta di collegamento alto
11	3638 219	Etikett Höhenanzeiger	Étiquette Indicateur de hauteur	Etichetta Indicatore di altezza
12	3638 311	Verstellmutter	Écrou de réglage	Dado di spostamento
13	3632 318	Verstellhebel	Levier de commande	Leva di comando
14	0012 883	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
15	3632 322	Stellgehäuse, rechts	Boîtier de réglage droite	Scatola di comando destra
16	3632 323	Stellgehäuse, links	Boîtier de réglage gauche	Scatola di comando sinistra
17	3634 148	Verbindungsstange, mitte	Tige de connexion centre	Asta di collegamento centro
18	3568 308	Flügelmutter M6	Écrou papillon	Dado ad alette
19	0017 290	Scheibe	Rondelle	Rondella
20	0012 864	Linsenschraube M 5x12	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
21	3638 312	Verbindungsstück	Connecteur	Connettore
22	0013 632	Flachrundschr. M 6x25	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
23	0016 310	6kt.-Mutter	Écrou 6 pans	Dado esagonale
24	3634 152	Verbindungsstange, unten	Tige de connexion bas	Asta di collegamento basso
25	0022 410	Sicherungsscheibe 6 DIN 6799	Rondelle de sûreté	Rosetta di sicurezza
26	4950 307	Kabelschelle	Collier fixe-câble	Fascetta fermacavo
27	0010 338	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
28	4950 308	Knickschutz	Protection anticassure	Antipiega
29	3634 134	Griffunterteil	Poignée, partie inférieure	Impugnatura, basso
30	0016 725	Flügelmutter	x	x
31	4901 101	Verbindungsschr.	Connecting Screw	Connecting Screw
32	4936 323	Zugentlastung	Attache	Attacco
33	0015 664	Blechschrabe	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
34	3634 132	Rohrstück rechts	Section de tube côté droit	Pezzo di tubo destra
35	3634 130	Rohrstück, links	Tronçon de tuyau gauche	Pezzo di tubo sinistra
***	3632 043	Polybeutel mit Zubehör	Sachet d'accessoires	Sacchetto di accessori
***	0054 495	Gebrauchsanweisung	Mode d'emploi	Istruzioni per l'uso
500	3632 016	Fangsackgestell	Châssis pour sac récolteur	Armatura per sacco di raccolta ric..
501	3632 320	Gewebetuch	Tissu	Tela
***	3632 200	Montageanleitung	Instructions de montage	Istruzioni di montaggio
***	3632 060	Fangsack TK-VV kpl.	Sac récolteur	Sacco di raccolta